

Sub președinția tovarășului

# NICOLAE CEAUȘESCU

## PLENARA COMUNĂ A CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII ȘI A CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, marți s-au deschis lucrările Plenarei comune a Consiliului Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

La sosirea în sala Palatului Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutată de participanții la plenară cu vii și îndelungi aplauze, cu deosebit entuziasm. S-a scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!, „Ceaușescu și poporul!”, expresie a sentimentelor de profundă dragoste și aleasă prețuire pe care întregul nostru popor le poartă secretarului general al partidului, președintelui Republicii, de numele căruia sint indisolubil legate mărețele împliniri ale acestor ani.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu tovarășa Elena Ceaușescu, în prezidiu au luat loc membrii Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii și membrii Biroului Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

La lucrările plenarei iau parte membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului.

Participanții la plenară au aprobat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Cu privire la realizarea Planului național unic de dezvoltare economico-socială și a programelor de perfecționare a organizării și modernizării proceselor de producție, creșterea eficienței economice în toate sectoarele de activitate și măsurile ce se impun pentru realizarea tuturor indicatorilor de plan pe anul 1987.

2. Proiectul Planului național unic de dezvoltare economico-socială a României pe anul 1988.

3. Program privind recuperarea și valorificarea materialelor re folosibile, recondiționarea și re folosirea pieselor și subansamblelor pe anul 1988.

4. Raport cu privire la îmbunătățirea nivelului dobinzilor încasate și plățite de bănci în relațiile cu unitățile socialiste și populație în vederea perfecționării mecanismului economico-financiar.

5. Unele probleme organizatorice.

În deschiderea lucrărilor plenarei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a înmănat înalte distincții unor organizații județene de partid, consilii populare județene, întreprinderi și institute de cercetare, care au ocupat locul I în înțrecerea socialistă pe anul 1986.

În continuare au fost aprobate, în unanimitate, o serie de măsuri organizatorice.

Au fost adoptate următoarele propuneri de modificări și completări la legea de organizare și funcționare a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României:

1. Președintele Republicii Socialiste România este și președinte al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

2. Din conducerea Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale să facă parte și trei prim-vicepreședinți.

Funcțiile de prim-vicepreședinți să fie îndeplinite de primul ministru al guvernului, președintele Comitetului Național pentru Știință și Tehnologie și președintele Secțiunii pentru planificare și prognoză.

3. Din Biroul Permanent al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale să facă parte:

— președintele Consiliului Central al U.G.S.R.;

— președintele Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale;

— primul secretar al C.C. al U.T.C.;

— președintele Curții Superioare de Control Financiar.

4. Secretarii ai Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale să fie președintele Comitetului de Stat al Planificării și directorul general al Institutului central de cercetări economice.

Funcția de secretar al secțiunilor de specialitate ale Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale să fie îndeplinită de un vicepreședinte al Comitetului de Stat al Planificării.

În mod corespunzător, urmează să fie aduse și unele îmbunătățiri privind creșterea atri-

(Continuare în pag. 4-a)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII — Nr. 11 664

4 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 24 iunie 1987

Finale ale „Cupei României”, competiție sub genericul Daciadei

## FOTBAL: STEAUA — DINAMO

● Partida se desfășoară duminică pe stadionul „23 August” din Capitală ● Rezultatele semifinalelor: Steaua — F.C.M. Brașov 4-0 (2-0), Dinamo București — Victoria 4-2 (1-0)



Varga (Dinamo) va deschide seria celor șase goluri (unul mai frumos decît altul) înscrise ieri pe stadionul „23 August” din Capitală. Foto: Aurel D. NEAGU

Citiți în pag. 2-3 cronicile semifinalelor.

## RUGBY: RULMENTUL BIRLAD — POLITEHNICA IAȘI

● Meciul are loc astăzi pe stadionul Steaua, de la ora 18 ● În deschidere, jocul pentru locul 3: Mașini

Grele București — C.F.R. Brașov

Organizată sub generosul însemn al Daciadei, Cupa României la rugby își desemnează astăzi câștigătoarea. În ultimul act al acestei competiții, deschisă tinerilor jucători, vor evolua echipele Rulmentuț Birlad, deținătoarea trofeului, și Politehnica Iași. Două formații care pot oferi o întâlnire spectaculoasă, cum ne spune și antrenorul emerit Valeriu Irimescu, de la Politehnica. Este ceea ce așteaptă și iubitorii rugbyului; care vor fi prezenți la Stadionul Steaua, din Capitală, unde finala începe la ora

18. În deschiderea acestei partide are loc, de la ora 16,30, jocul pentru locul 3, între divizionara A Mașini Grele, din București, și C.F.R. Brașov, din eșalonul secund, calificate me-

rituos în această fază a întrecerii.

● Primele clase din cele două serii ale Diviziei A dispută la finele acestei săptămâni penultima etapă din cadrul turneului final pentru locurile 1-4. La Baia Mare, echipa locală Știința CEMIN primește vizita liderei, Steaua București, în timp ce în Capitală se întînesc Dinamo și R.C. Grivița Roșie.

## PARCUL ORAȘULUI, O OAZĂ A SPORTULUI

Ciți locuitori din orașul dvs. practică sportul? „La întrebarea noastră, președintele Consiliului orașenesc Caracal pentru Educație Fizică și Sport, Gh. Donciu, ne-a dat un răspuns pe care am dori să-l auzim (și să-l consemnăm!) cit mai des: „În primul rînd, întrecerea populației școlare, mii de copii și tineri. Apoi, majoritatea oamenilor muncii, în care precumpănește tineretul. Alte citeva mii. Și, poate nu veți crede, foarte mulți cetățeni care — aflați la vîrsta timpurilor plătinate — nu vor să trăiască doar cu amintirea anilor de adolescență...”

și competiții de atletism și „jocuri”, ne edifică pe deplin: parcul din Caracal a și făcut pasul spre a deveni un complex sportiv; mai bine de o treime din suprafața sa este acoperită la această dată exercițiului fizic, practicat sistematic.

La intrarea în parc, prin grija edililor (cu toții, oameni de sport, ne-a relevat însăși prezența lor la diverse întreceri!) a fost amenajat și dat în folosință un local destinat pregătirii viitorilor performeri, copii și tineri care, sub îndrumarea competentă a profesorilor-antrenori ai Clubului Sportiv Școlar doresc să ajungă atleți, handbaliști, fotbaliști și luptători de frunte; ai Caracalului, ai județului Olt și chiar ai țării. Cum e cazul Marianei Stănescu, fiică a așezării, campioană balcanică la cros.

În aceeași clădire, sediul organizației sportive. Modern, spațios, polivalent, iar în vecinătatea imediată, terenuri pentru „jocuri” — volei, handbal și baschet și în continuare, un kartodrom, unul dintre cele mai fr-



performeri, copii și tineri care, sub îndrumarea competentă a profesorilor-antrenori ai Clubului Sportiv Școlar doresc să ajungă atleți, handbaliști, fotbaliști și luptători de frunte; ai Caracalului, ai județului Olt și chiar ai țării. Cum e cazul Marianei Stănescu, fiică a așezării, campioană balcanică la cros. În aceeași clădire, sediul organizației sportive. Modern, spațios, polivalent, iar în vecinătatea imediată, terenuri pentru „jocuri” — volei, handbal și baschet și în continuare, un kartodrom, unul dintre cele mai fr-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 4-a)

La încheierea Diviziei A de popice (m)

## JUNIORII PROMIT, MULȚI SENIORI AU RĂMAS DATORI

Primele 4 echipe masculine din Seria Sud (Gloria București, Olimpia București, Carpați Sinaia, Rulmentuț Brașov) și tot atîtea din grupa de Nord (Aurul Baia Mare, Electromureș Tg. Mureș, UNIO Satu Mare, Olimpia Reșița), care, după mai bine de 6 luni de întreceri preliminare pe etape, au reușit să se califice în turneul final al Diviziei A de popice (m), și-au desemnat miercuri seara laureata: Aurul Baia Mare. Cu această victorie, popicarii băimăreni și-au înscris în palmares al 8-lea titlu în decurs de 11 ani, evoluția lor exprimînd roadele unei pregătiri exigente, sub conducerea jucătorului-antrenor Ștefan Boariu, component de bază al lotului reprezentativ de seniori.

Meciurile decisive s-au desfășurat pe cele 6 piste ale arenei Voința din Capitală, în condiții organizatorice bune. Un singur element, care nu a stat în puterea gazdelor, căldura caniculară — serios im-

pediment pentru toate finalistele —, influențînd evoluția jucătorilor și starea materialelor de concurs. În acest context, confruntările s-au ridicat la înălțimea așteptărilor doar în planul echilibrului de forțe existent între campioni și principalii lor adversari, popicarii de la Electromureș Tg. Mureș și Gloria București. Dacă sub raportul spectaculozității stîrnită de lupta pentru un loc cit mai bun și celelalte echipe și-au făcut datoria față de public, în schimb valoarea rezultatelor (un singur concurent, cunoscutul mureșean Gheorghe Silvestru, a depășit granița celor 900 pd, doborînd din 200 bile mixte 910 popice) s-a si-



În plin efort, performerul turneului final, mureșeanul Gh. Silvestru.

Foto: Aurel D. NEAGU

tuat, în general, mult sub cota normală a unei competiții divizionare. Cauza principală: marea majoritate a jucătorilor au dat semne vizibile de obo-

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## ÎNTREGERILE DE MASĂ, SPRIJIN PENTRU STUDIU

Exercițiul fizic este tot mai ancorat în viața cotidiană a studenților din Centrul Universitar București. Este o concluzie reieșită din analiza efectuată recent de conducerea Consiliului U.A.S.C. București. O concluzie susținută de date concrete, de argumente care rezistă oricărei discuții.

Explicația acestui adevărat flux spre exercițiul fizic a tineretului universitar din Capitală rezidă — în principal — în orientarea pe care a avut-o, din acest an de învățământ mai ales, sistemul competițional, de subordonare a acestuia unui deziderat major, acela ca activitatea sportivă de masă să ajute la pregătirea profesională a viitorilor absolvenți — ingineri, economiști, medici, profesori etc. „Desfășurându-se cu predicție înaintea unor etape de mare solicitare nervoasă, întrecerile sportive au avut darul să aducă o relaxare, o destindere, să recreze psihic pe participanți”, accentuează asistentul universitar Ioan Lader, șeful comisiei sportive a Consiliului U.A.S.C. București.

În decembrie și, parțial, în ianuarie, de pildă, s-au desfășurat întrecerile dotate cu „Cupa anilor I” (a nu mai puțin de 12 ramuri, de sport, o competiție tradițională, care a reunit peste 8500 de studenți și studente, cu reușite (în materie de rezultate și participare) pentru reprezentanții Institutului Politehnic (135 p), I.M.F. (116 p) și Universității (110 p). Și tot în această perioadă au avut loc, în cadrul unor tabere de jarnă, campionatele la schi, pe Cristianu Mare, acolo unde, ulterior, a fost programată și finala pe țară a competiției. Măsură binevenită, care a asigurat locușii studenților bucureșteni.

În luna mai — al doilea moment sportiv pentru tineretul studentesc din Capitală, cînd aproape 21.000 de „universitari”, băieți și fete, s-au întrecut la 19 discipline, ordinea reușitelor

păstrîndu-se aceeași; I. I. Politehnic 166,5 p, 2. I.M.F. 133 p, 3. Universitatea 121 p. A fost un succes de participare în competițiile de masă, toate sub genericul mobilizator al Dacia-dei, dar și un prilej de a consemna prezența ca lider al Centrului Universitar București în seria studentescă a categoriei Onoare, deci în vecinătatea activității de performanță; o trecere — pentru elementele

București, cu participarea reprezentanților celor 37 de facultăți ale tuturor institutelor de învățămînt superior (11). În 21 de ramuri de sport, cu 33.300 de studenți și studente — aproape 85% din numărul tinerilor apți să practice educația fizică — menține în frunte Institutul Politehnic (426 p), secondat de I.M.F. (332 p), Universitate (301 p) și A.S.E. (288 p). Este un bilanț demn de re-



Gimnastica aerobă a făcut convingători pași înainte în rîndul studenților de la Universitatea din București, așa cum ne demonstrează și imaginea de față...  
Foto: Gabriel MIRON

cu afinități în sport — către cele 23 de secții ale celor 5 cluburi sportive de performanță din primul oraș al țării (Politehnica — baschet, șah, orientare turistică, sporturi tehnico-aplicative; Sportul Studentesc — fotbal, C.S.U. Construcții — sporturi nautice și rugby, I.E.F.S. — atletism, scrimă, box, lupte, judo, haltere etc.). Adică, tocmai ceea ce preconizează competiția sportivă națională: pasul de la sportul pentru toți la depistarea unor valori capabile să împropăzeze efectivele unor cluburi.

Un clasament general al Dacia-dei pe Centrul Universitar

marcat, asigurat prin sprijinul nemijlocit al conducerii Comitetului de partid al Centrului Universitar București și al Consiliului U.A.S.C. București. Este în același timp rodul colaborării mai directe, mai eficiente între colectivele cadrelor de educație fizică, comisiile sportive ale A.S.C. și U.A.S.C. și subcomisiile pe ramură de sport. Un bilanț care va fi completat cu alte reușite ale celor peste 2.000 de studenți bucureșteni care își vor continua activitățile sportive de masă în taberele de odihnă organizate în apropiata vacanță, precum și de cei mai bine de 200 de universitari care se vor perfecționa în cadrul secțiilor unor cluburi.

Tiberiu STAMA

## MODERNIZĂRI

### LA BAZE SPORTIVE GĂLĂȚENE

● Tînărul electronist Constantin Mănistreanu de la Administrația bazelor sportive a conceput și executat, cu piese recuperate, un interesant gong electronic. Experimentat la galele de box desfășurate recent în localitate, gongul electronic s-a bucurat de frumoase aprecieri, înlocuind cu succes tradiționalul gong din tablă.

● Un grup de specialiști de la S.P.I.A.C.T. a Regionalei C. F. Galați format din inginerii V. Ibrim, I. Ciubăncan și electronistul H. Ganea au reușit să pună în stare de funcțiune — cu materiale indigene și printr-o soluție originală — vechi tabelă electronică de la Sala sporturilor, efectuînd cu acest prilej importante economii valutare (cînd le vor veni rîndul tabelelor electronice de la Stadionul Dunărea și patinoarul artificial, aflate de mulți ani într-o totală stare de... inactivitate?).

● Sălii sporturilor și s-au adus și alte îmbunătățiri și modernizări. Astfel, au fost amenajate o saună și un spațiu pentru refacere, au fost placate cu faianță și gresie vestiarele și grupurile sanitare pentru sportivi și arbitri, a fost revopsită suprafața de joc, au fost înlocuite draperiile de la ferestre și ușile de acces, au

fost sectorizate și numerotate jocurile pentru spectatori, au fost delimitate și amenajate sectoarele pentru oficiali și pentru presă.

● Felicitări gospodarilor de la A.B.S. și celor care le-au dat concursul pentru ca Sala sporturilor și zona din perimetrul ei să aibă un aspect atât de plăcut.

● Doi foști și apreciați sportivi de performanță, inginerul Anton Prailer și maestrul Nicu Nasôpoș — astăzi pensionari — au confecționat pentru Clubul C.S.M. Dunărea primul lot de 50 croșe de hochei, numite sugestiv „DUGA” și destinate procesului de instruire a copiilor și juniorilor. Calitățile tehnice ale croșelor executate de cei doi pasionați ai sportului gălățean, s-au bucurat de aprecieri unanime și, drept urmare, în incinta patinoarului se află în curs de amenajare un atelier dotat cu mașinile unelte necesare producerii lor în serie.

● Pentru că tot am amintit de hochei, să consemnăm și vechiul dat de conducerea I.J.G.C.L. Galați — care patronază patinoarul din localitate — că în curînd vor începe lucrările de reparare a acoperișului acestei importante baze sportive.

Telemac SIRIOPOL

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Tragera obișnuită PRONOEX-PRES de astăzi, miercuri, 24 iunie, va avea loc în sala clubului din str. Doamnei nr. 3. Începînd de la ora 15.50. Aspecte de la efectuarea tragerii vor fi transmise la radio, pe programul I, la ora 16.15. Numerele extrase le puteți audia la radio, la orele deja cunoscute: de asemenea, acestea vor fi publicate și în ziarul nostru precum și în presa centrală de miercuri, 25 iunie. Vă reamintim că, de curînd, la tragerile obișnuite PRONOEX-PRES au fost introduse noi condiții de atribuire a câștigurilor, de natură să favorizeze și mai mult șansele participanților, așa cum o atestă și omologările re-

zultatelor, unde marile câștiguri, inclusiv autoturismele, sînt neîmprescabile. Programul Loto-Pronosport de marți, 23 iunie, va prezînta o serie de amănunte privind avantajele noilor criterii.

● Solicitați la agențiile Loto-Pronosport și prospectele care prezintă toate informațiile legate de desfășurarea TRAGERII EXCEPȚIONALE LOTO de duminică, 27 iunie. Vă reamintim numai că, la această trageră, se vor atribui, între altele, autoturisme „Dacia 1300” și excursii în R.S. Cehoslovacă.

## „TROFEUL FEDERAȚIEI” A INAUGURAT

### PISTA DE DIRT-TRACK DE LA IANCA

● A fost definitivat lotul reprezentativ pentru „Cupa Prietenia”, care va avea loc la Brăila

După o întrerupere de câteva săptămîni, cauzată de participarea alergătorilor fruntași la curse peste hotare, duminică a fost reluată activitatea competițională internă de dirt-track cu desfășurarea „Trofeului Federației”. Programată de data aceasta în premieră pe arena din comuna Ianca (județul Brăila), tradiționala competiție organizată anual de Federația de resort a reunit la start pe cei mai buni motocicliști din Sibiu, București, Brăila și Ianca. Concursul, care a inaugurat baza moto, a produs celor aproape 10.000 de spectatori bucuria vizionării unei atractive reuniuni motocicliste. Prezent la fața locului, maestrul sportului dirt-track, Corneliu Voiculescu, secretarul F.R.M., ne-a spus: „Piloții au evoluat la o cotă ridicată, disputele lor avînd toate atributele unor veritabile spectacole pe pistele de zgură. Dar, mai îmbucurător este faptul că selecționabilii pentru apropiata competiție internațională dotată cu „Cupa Prietenia”, de la Brăila, au absolvit bine acest ultim test public, ceea ce ne îndreptățește să sperăm că simbălă și duminică tinerii noștri reprezentanți vor satisface așteptările numeroșilor lor suporteri din orașul de la Dunăre”.

Așadar, a intrat în circuitul competițional o nouă pistă de dirt-track. Specialiștii prezenți la Ianca au fost de părere, în unanimitate, că arena de aici este construită după toate cerințele: pista de 285 m, cu mantinelă regulamentară, are în linie dreaptă o lățime de 9 m și în viraje de 13,5 m, este dotată cu turn de cronometraj, instalații electromagnetice de start, semnalizări și avertizări, cu parc de mașini și pantă pentru pornirea motoarelor. „Realizarea pistei de dirt-track, ne-a mărturisit ing. Ivan Dînu, președintele asociației Petrolul Ianca, se datorește ambiției amatorilor sportului cu motor, care, în orele lor libere, au muncit din răsputeri la amenajarea ei, precum și sprijinul conducerii schelei noastre petroliere, care ne-a ajutat să grăbim lucrările”.

Revenind la confruntările de pe pista de zgură, se cuvine să subliniem comportarea alergătorilor de la I.P.A. Sibiu care au dominat în aproape toate manșele: I. M. Șoaită (I.P.A.) 15 p, 2. D. Stoica (I.P.A.) 14 p, 3. S. Ghibu (Steaua) 13 p, 4. D. Bogdan (I.P.A.) 12 p, 5. M. Georgehe (Metaluj Buc.) 11 p, 6. Fl. Ungureanu (I.P.A.) 10 p.

În urma acestor rezultate, antrenorii Gh. Voiculescu și N. Rîureanu au definitivat lotul reprezentativ pentru „Cupa Prietenia”: M. Șoaită, D. Gașpar, D. Bogdan, Fl. Ungureanu, M. Agrișan, Al. Toșna, A. Oaneș și S. Licnerth (Tr. I.).

## CĂLĂREȚII ÎN ÎNTRECERE

La baza haptică din Lugoj încep astăzi întrecerile celei de a II-a etape a Campionatului Național de călărie pentru seniori, la care și-au anunțat participarea sportivii de la Steaua, Dinamo, A.S.A. Cluj-Napoca, Timiș Izvin, Petrolul Ploiești, Olimpia București, C.S.M. Sibiu, C.S.M. Lugoj ș.a.

În program sînt incluse probe de dresaj și obstacole (ușoară, dificultate progresivă, mijlocie, semigreă, grea și e-chipe), concursul urmînd să se încheie duminică.

## ȘTIRI DIN ȘAH • ȘTIRI DIN ȘAH

● Ca la fiecare început de sezon pe Litoral, în prima jumătate a acestei luni s-au desfășurat întreceri de șah dotate cu „Cupa Mamaia”. În turneul maestrilor, primul joc a fost obținut de Cicerone Spulber (Metaluj București), cu 8,5 puncte din 11 posibile, urmat în clasamentul final de V. Lövy (Metalul Rm. Vilcea) și Gh. Grad (Minerul Baia Borsă). În celelalte turnee masculine învingători au fost E. Ambrus (C.S.S. Brașov) și L. Podgornei (Șantierul Naval Oltenița), iar la feminin a câștigat Jeana Daidis (Preparatorul Lupeni).

● La Satu Mare, după disputarea a șapte runde, în turneul internațional „Somes '87”, doi concurenți s-au detașat în

frunte, Dragoș Dumitrache și sovieticul Vladimir Ohotnik avînd câte 6 puncte. În continuare, ordinea clasamentului este următoarea: Ștefanov 5 p, Biro 4,5 p, Kosici 4 p, Meszaros și Pavlov — 3,5 p, Bugajski 3 p, Szabo, Thensing și Ungureanu — 2,5 p, Dragoș, Ionescu și Sekeli — 2 p.

● Un turneu individual și pe echipe, desfășurat la Vaslui, a reunit 40 de participanți din localitate, la care s-au adăugat oaspeții din Birlad, Craiova și Negrești. Pe primele trei locuri s-au clasat N. Enache, V. Ojog (ambii de la Precizia Vaslui) și L. Chirvase (Voința Birlad), iar pe echipe locul întâi a revenit Preciziei Vaslui (FL ȘCHIOPU — cosp).

## PE MARGINEA DIVIZIEI A DE POPICE (m)

(Urmare din pag. 1)

seală, mai cu seamă în meciurile din turul 2, cînd s-a înregistrat o evidentă scădere de randament, chiar la unii internaționali sau componenți de nădejde ai echipelor respective: Marian Andrej (Gloria Buc.) 857—833 pd, Ilie Hosu (Electromureș Tg Mureș) 865—849, Ernő Gergely (Auru Baia Ma-

re) 874—869, Ionel Micloș (UNIO Satu Mare) 861—836, Iosif Tismănar (Rulmentu Brașov) 861—835, Constantin Turciu (Olimpia Reșița) 851—828 și Ion Radu (Carpați Sinaia) 786—772.

Cifrele de mai sus stau mărturie elocventă că, într-o măsură mai mică sau mai mare, pregătirea fizică corespunzătoare e pusă pe plan secund în

cadru secțiilor vizate, ca și la alte echipe divizionare. Reținînd cauza esențială care a dus la scăderea randamentului de la o zi la alta, nu se poate să nu ne oprim — măcar în treacăt — asupra problemei celor doi juniori (fiecare sextet, conform regulamentului, trebuie să-i introducă în formație). Spre satisfacția generală, s-a constatat că a sporit preocuparea pentru depistarea și formarea jucătorilor de perspectivă, juniorii Istvan Bőr (Electromureș Tg Mureș) — 864, Nicolae Dumitru (Olimpia București) — 839, Ioan Ruge (Auru Baia Mare) — 831 și 821, Liviu Ghiță (Gloria București) — 831 și 816, Viorel Goran — (Carpați Sinaia) — 806, Valentin Brăban (UNIO Satu Mare) — 802, și Lucian Străin (Olimpia Reșița) — 800, comportîndu-se promițător. Aceștia, ca și alți tineri talentați, alcătuiesc acum o generație în care sportul popicilor își pune mari speranțe.

● Concursul Fronosport de duminică, 28 iunie, programează următoarele partide: 1. Aripile Bacău — F.C. Constanța; 2. Delta — Politehnica Iași; 3. Prahova — F.C.M. Brăila; 4. Ceahlău — Minerul Gura Humorului; 5. Progresul — C.S. Tirgoviste; 6. Carpați Mirsa — Autobuzul; 7. Mecanica Flină — Inter Sibiu; 8. Drobeta — ICIM Brașov; 9. Auru — C.S.M. Reșița; 10. Armătura — Maramureș; 11. C.S. U.T.A. — F.C. Bihor; 12. Mureșul — Unk. Satu Mare; 13. Olimpia — C.I.L. Sighet.

● Tragera obișnuită PRONOEX-PRES de astăzi, miercuri, 24 iunie, va avea loc în sala clubului din str. Doamnei nr. 3. Înce-

La s...  
Sala Sp...  
fost ga...  
can de...  
zervat...  
niori m...  
minată...  
Rădăuți...  
tegorii...  
troci c...  
Șbiorec...  
călăscu...  
Muntear...  
1. Maria...  
2. D. I...  
Borloca...  
47 kg...  
Rădăuți...  
câu). 3...  
51 kg...  
Dorohoi...  
lati). 3...  
tozani)...  
(C.S.S. R...  
C.S.S. V...  
ghici G...  
hai Sza...  
Parasch...  
S. Popo...  
kg; 1...  
Rădăuți...  
ceava)...  
pulung)...  
tezat (...  
mangiu...  
verin)...  
ceava)...  
(Chimis...  
Răducar...  
re (Pet...  
Ovidiu...  
2. C. T...  
N. Pus...  
kg; 1...  
ceava)...  
Bacău)...



## CAMPIONII LA AEROMODELE

În buna organizare a Federației de specialitate și a C.J.E.F.S. Hunedoara, aerodromul Dacia din Deva a găzduit finalele Dacia-dei și ale Campionatelor Naționale de aeromodel radio-comandate, la care au participat sportivi reprezentînd secțiile Aripile și C.S.T.T. Brașov, I.R.A. Grivița Roșie București, Explorări și Didactica Deva, Gaz Metan Medias, Metaluj Rm. Vilcea, Voința Tg. Mureș ș.a.

După două zile de interesante întreceri, influențate uneori decisiv de starea nefavorabilă a vremii, au fost acordate două (din trei) titluri: la acrobație (F 3 A) lui Carol Silex de la Gaz Metan și la planoare (F 3 B) lui Petru Horvath de la Explorări.

Beneficiind poate și de faptul că la startul probei de acrobație doi dintre pretendenții îndreptățiți la cucerirea „aurului” — Vasile Matei, campionul de anul trecut și Ragnar Foith, ocupantul locului trei — au lipsit (reținuți de examenul de sfîrșit de an), vicecampionul anului 1986, C. Silex, a avut o prezentă fără cusur. El a executat bine întregul parcurs și a dovedit o înaltă pregătire în pilotarea modelului, devansîndu-

du-și în zărescu de un batjoi (Didac) mai pu...  
La...  
trei pi...  
și vite...  
prezen...  
gătiți...  
cei ma...  
Cu r...  
i-au...  
proasp...  
cea, d...  
locul...  
lotas...  
cu 694...  
trecut...  
avut o...  
Cu to...  
buit la...  
pe cel...  
Brașov...  
diumu...  
toarele...  
Voința...  
Deva...  
Din...  
nic...  
zburat...  
între...  
nefiin...

„Cor...  
cierea...  
centra...  
le a F...  
zeanu...  
reușită...  
partic...  
lași, i...  
în fina...  
blican...  
(F 2)...  
Tirge...  
avem...  
rezult...  
mai s...  
patru

și cu...  
De...  
sti

se...  
E...  
54...  
Iv...  
2...  
Re...  
la...  
Sc...  
V...  
48

# BOGATĂ AGENDĂ

## COMPETIȚIONALĂ A JUNIORILOR

● **PREGĂTIRILE LOTULUI REPREZENTATIV DE JUNIORI**. În cadrul pregătirilor pe care le efectuează în perspectiva partidei cu echipa similară a U.R.S.S. din cadrul preliminariilor Campionatului European de juniori I (programat vineri, 26 iunie, la Brașov de la ora 18), lotul nostru a susținut un meci de verificare în compania formației de juniori F.C.M. Brașov. Tinerii „tricolori” au obținut victoria cu 4-1 (1-1), prin golurile marcate de Moldovan (2), Răducioiu, Stănci, respectiv Curta. Antrenorii C. Ardeleanu, I. Varga și Al. Lazăr au folosit întregul lot.

Carol GRUIA, coresp.

● **FINALA JUNIORILOR PE STADIUNUL „23 AUGUST”**. Ultimul act al celei mai importante competiții interne a juniorilor, Campionatul Republican I, se va desfășura — conform tradiției — pe cea mai mare arenă sportivă a țării, stadionul „23 August” din Capitală. Ca și anul trecut, finala se va disputa între Dinamo și Sportul Studențesc, echipele pregătite de Constantin Frănilă și, respectiv, Dan Apolzan. Meciul va începe la ora 15.15, Dimineața, de la ora 10, pe unul din terenurile Complexului „23 August”, finala mică, Petroliu — F.C.M. Brașov.

● **TURNEUL FINAL AL CENTRELOR OLIMPICE „VIITORUL”**. Una dintre cele mai utile inițiative, din ultimii ani,

ale federației noastre de fotbal este, indiscutabil, înființarea centrelor olimpice „de pregătire a jucătorilor tineri” — „VIITORUL”. S-a creat, în acest fel, posibilitatea ca, în 12 orașe din țară, să fie concentrate — în urma unor selecții riguroase — veritabile talente și încadrate într-un proces de instruire adecvat cerințelor marii performanțe. Și, iată, inițiativa merge mai departe. Așa cum se și firește să fie, organizându-se și un turneu final cu echipele acestor centre, deși ele au participat și în Campionatul Republican de juniori I. Cum se va desfășura acest turneu final? Mai întâi pe trei grupe zonale:

**TIRNAVENI**: cu echipele centrelor Bacău, Tg. Mureș, Hunedoara și Brașov.

**TIMIȘOARA**: cu echipele centrelor Arad, Orad. Alba Iulia și Timișoara.

**CRAIOVA**: cu echipele centrelor București, Buzău, Pitești și Craiova.

Partidele din această fază se vor disputa în zilele de 29 și 30 iunie și 1 iulie. Se califică echipa clasată pe locul I (în fiecare grupă). Turneul final este programat la București (3-5 iulie) cu cele trei câștigătoare de „zone”, plus o a patra echipă care, în faza precedentă, a obținut cel mai bun punctaj (golaveraj). În ultima fază se va juca sistem eliminatorkiu.

# fotbal

## VALOAREA ȘI-A SPUS CUVÎNTUL

Steaua — F. C. M. Brașov 4-0 (2-0)

**PITEȘTI, 23 (prin telefon)**. Lume multă (vreo 15.000 de... umbrele) aici. În Trivale pentru un meci disputat pe o vreme închisă, ploioasă, între lidera autoritară a Diviziei A și formația brașoveană. Invingătoare, săptămîna trecută, în „sferturi”, în dauna fotbalistilor pitesteni. În dorința manifestă de a merge mai departe în Cupă, F.C.M.-ul, a abordat jocul cu multă ambiție, încercînd, prin Mărgărit (min. 8), vigilența lui Stingăciu. Curînd, însă Steaua va prelua inițiativa, „mijlocul” ei, valoros și laborios, va „lega” și va prepara mingi pentru virfurile de meșerie sau de circumstanță (fotie care și mereu neastîmpăratul

Belodedici). Iiagi, cu mobilitatea-i cunoscută, va scăpa de sub marcajul direct al lui St. Bălan și, în consecință, fazele- pericol la poarta lui Santa, se vor petrece în serie, iar golul, nici el nu va întârzia mult: în minutul 22, LĂCĂTUȘ, servit la întîlnire de Stoica, pătrunde în suprafața de pedeapsă și de la 13-14 m., lateral dreapta, trimite balonul în plasă, la colțul lung. Și mai dezinvoltă în joc după deschiderea scorului Steaua își va accentua superioritatea, pe toate planurile, reușind în min. 38 „desprinderea”; Lăcătuș execută scurt (la o lovitură liberă de la circa 20 m.) și mingea sutată apoi puternic de HĂGI va găsi în

„zid” o spărtură și se va opri în plasă: 2-0.

Ocotită de tabela de scor, Steaua își va permite (în afara celor două înlocuiri efectuate la pauză) să acționeze la o turare minimă, înlesnindu-le brașovenilor o superioritate teritorială, soldată însă doar cu cornere și cu cîteva suturi care nu îl indispon pe Stingăciu. Cînd va apăsa pe accelerator, Steaua va crea situații dificile la poarta lui Santa, salvat, în min. 62, la un șut al lui Lăcătuș, de stilul din dreapta al portii.

Spre final de partidă, WEISSENBAKER (min. 82) și LĂCĂTUȘ (min. 87) vor materializa superioritatea campioanei prin încă două goluri înscrise, ambele, fără prea mari probleme.

Și fluierul final al arbitriului consfințește o victorie leieră a Stelei.

Arbitrul I. Crăciunescu (Rm. Vilcea) a condus foarte bine formațiile:

**STEAUĂ**: Stingăciu — CIREAȘĂ, IOVAN, BELODEDICI (min. 46 WEISSENBAKER), Bărbulescu — HĂGI, Stoica (min. 46 Rotariu), BĂLONI, Majaru — LĂCĂTUȘ, Pițurcă.

**F.C.M. BRAȘOV**: Santa — St. Bălan NAGHI, C. ȘTEFĂNESCU, L. Petre — DRĂGAN, Avădanei (min. 46 Ficu), DUMITRIU, Mărgărit — Cadar, Barbu.

Gheorghe N. COLAESCU

## UN MECI DINAMIC ȘI SPECTACULOS

Dinamo — Victoria 4-2 (1-0)

Ploaia torențială căzută înaintea partidei a pus în cumpană desfășurarea ei. După ce însă brigada de arbitri a constatat că suprafața de joc promite totuși disputarea întîlnirii, semifinala Victoria — Dinamo a debutat, ce-i drept cu o întârziere de 20 de minute față de ora anunțată prin program. Dar nu oricum, ci în fața a peste 20.000 de spectatori prezenți în tribunele stadionului „23 August” din Capitală și care, în ciuda ploii care n-a conținut, n-au avut ce regreta, cele două formații oferind un joc dinamic, angajant, cu numeroase faze electrizante. Dinamo, mai experimentată, a reușit să se impună, cu precădere în partea a doua a meciului, cîștigînd în final întîlnirea cu scorul de 4-2 (1-0).

Primele situații favorabile la poarta lui Nițu (excelent, prin numeroase parade de mare efect) s-au consumat în minutele 4 și 8, cînd Lupu, foarte activ, a sutat pericolul, dar balonul a ocolit buturile adverse. În replică, Augustin (min. 10) îl solicită pe Moraru. După alte două suturi, imprecise, avîndu-l ca autor pe Al. Nicolae, un contraatac al Victoriei (min. 16) se încheie cu un sut-centrare al neobositului Tălnar, balonul fiind deviat cu dificultate de Moraru în corner. Jocul alternează la ambele porți și în min. 32 Nițu scoate de la vinclu sutul „bombă” al lui Varga. Preludiul deschiderii scorului se derulează în min. 39, cînd Lupu, la capătul unei acțiuni personale, trimite spre colțul lung, dar balonul trece

la o palmă de poartă. Peste trei minute tabela arată 1-0 în favoarea dinamoviștilor, VARGA fructificînd centrarea lui Damaschin I. În ultimele secunde ale reprizei, mingea centrată de Tălnar cade pe „transversală”.

La reluare, jocul este la fel de plăcut, timpul impus de cele două combatante soldîndu-se cu numeroase acțiuni reușite. După ce P. Petre (min. 51), Cr. Sava (min. 55) și Damaschin I (min. 56) irosesc situații rarissime, în min. 59 Victoria își vede eforturile încununate. NUTĂ trimițînd în plasă balonul centrat de Ursu. Dinamo fortează, dar Mateuț (min. 62 și 64) nu-l poate învinge pe Nițu. Va lua totuși conducerea printr-un autogol: Damaschin I (min. 63) trimite cu capul din apropiere, Nițu respinge, Zare încearcă să degajeze și balonul deviază din URSU în poartă. Tabela se modifică, în min. 71, cînd DAMASCHIN I înscrie imparabil, apoi ZARE va marca cu capul (min. 87), pentru ca în penultimul minut de joc MATEUȚ, cu un șut sec, pe jos, să stabilizească scorul final.

Arbitrul D. Petrescu (din București) a condus foarte bine.

**VICTORIA**: NIȚU — Comănescu, Mirea, ZARE, Ursu — P. PETRE, Balaur, Dican — TĂLNAR, Augustin (min. 77 Căciureac), NUTĂ (min. 79 Nica).

**DINAMO**: Moraru — Jercă-lău, Al. Nicolae, Movilă, Sabou — VARGA (min. 46 MATEUȚ), LUPU, CR. SAVA, LUPESCU — DAMASCHIN I. Văidean (min. 46 Orac).

Gheorghe NERTEA

## Entre vestiar...

● **IN PARTIDA DE LA SLATINA**. Linile de mijloc au contribuit în mod substanțial la crearea unui bun spectacol fotbalistic și au avut — logic — cel mai mult remarcați. ● Inimosul conducător al galeriei gazdelor, Al. Panait, a trăit din plin emoțiile partidei F.C. Ol. — Sportul Studențesc. Să subliniem, fiindcă am pomenit de supporterii lui F. C. Ol., modul perfect sportiv în care și-au încurajat favoriții. Și tot despre publicul local, o altă mențiune favorabilă: modul demn în care a știut să primească infrîngerea. ● Pe banca Sportului Studențesc, M. Sandu, revenit la clubul unde a cunoscut toate marile satisfacții ale carierei lui de performanță. El activează acum în cadrul conducerei clubului studențesc. Mult succes în noua muncă! ● „Să ratezi de la cîțiva metri!” Exclamația apartine antrenorului Gh. Constantin. O autorizată părere în materie, fiind vorba de un golgeter al fotbalului nostru, în același timp unul dintre cei mai pricepuți creatori de situații pentru coechipieri. Alexandrescu. Tătaru, Căciureanu pot depune mărturie

● **TINERETUL, BINE REPREZENTAT**. Mulți jucători tineri în partida Dinamo — Jiul: Jercă-lău, Lupu, Lupescu, Sedecaru, Timofte, Dodu, Rus. Dintre toți: s-a impus Lupu, un adevărat „servant” al golgeterului Căciureanu aflat la originea multor goluri, ca și la excelența centrare, cînd vîrf de atac a trimis balonul în „transversală”. În schimb, pentru Sedecaru, misiunea de a-i păzi pe Căciureanu a fost foarte dificilă. ● Surprinzător, Jiul a avut înscrise pe foaie doar trei rezerve: portarul Gișoabă și jucătorii de cîmp Dodu și Rus, aceștia din urmă au și fost folosiți 9 minute. Surprinzătoare lipsa lui

Lasconi, despre a cărui indisponibilitate nu prea se cunoșteau cauzele sigure. ● Înaintea partidei, L. Vlad, președintele secției de fotbal a Jiului, medita cu voce tare: „Dacă vom trata campionatul și vom juca așa cum am făcut-o în acest retur, sigur vom... promova anul viitor din nou în Divizia A”. ● Portarul Boitor, după ce îl învinsese de două ori pe Lung cu lovituri de la 11 m., în fața lui Moraru nu a mai avut inspirație și dinamovistul a apărut. Boitor a trecut din nou în poartă și a apărut și el penaltyul lui Căciureanu, arătînd că portarul rămîne, în primul rînd, portar!

● **PARTIDA DE LA BUZĂU** dintre Gloria și Rapid a lansat pe firmamentul primei divizii trei jucători noi, foarte tineri cu toții. Astfel la Gloria a jucat primele sale minute în „A” jucătorul Caragea, născut la 10 mai 1972, unul dintre cele mai timpurii debuturi în primul eșalon al țării. La Rapid alte două nume noi: Constantin și Laurențiu, fiecare avînd 19 ani. De remarcă: că toți trei sînt creații ale propriilor școli de fotbal. Puținele minute în care au evoluat nu permit o apreciere a valorii și talentului lor, dar prezența pe un gazon de „A” înseamnă că girul antrenorilor este atestat. ● Reflector la debutul lui Constantin: imediat după ce a intrat pe teren, arbitrul Ad. Moroianu l-a poftit... afară. Motivul: crampoanele nu erau regulamentare. Și tînărul Constantin nu a reabilitat decît după ce crampoanele deveniseră de dimensiuni regulamentare. ● Un arbitru deosebit de solicitat în săptămîna trecută a fost timișoreanul Doru Buciuman: duminică 14 iunie a condus la Craiova partida Electroputer — Automatica București, marți a fost la Tirgoviște, tușler, la meciul Cupa României dintre Victoria București și Universitatea Craiova, joi nu a lipsit de la meciul Corvinul Hunedoara — „U” (tot tușler), iar duminică 21 iunie a fost din nou la linie, la jocul Gloria Buzău — Rapid!

● **FOARTE MULTE ABSENTE NOTABILE** în partida de la Plo-

tonașe galbene, ultimul evoluînd la speranțe, marcînd un gol. ● Înaintea centrării ca la carte la al doilea). Bumbescu, T. Stoica și Băloni — indisponibili. De partea cealaltă — Butufel și I. Gușă (plecați de la echipă). C. Ștefan, Cr. Ene (accidentat) și Mocanu (cumul de cartonașe) ● Unul dintre cei mai buni jucători ai Petroliului în grupa semifi-

● **DEBUTANTUL DRĂGĂNOIU...** Are 16 ani și jumătate și a jucat pe post de libero în echipa F.C.M. Brașov. Impotriva Universității Craiova, meci de debut în prima divizie. Drăgănoiu este bine făcut, iar Costică Ștefănescu, care are mare încredere în calitățile lui, îl prevede un viitor frumos. Sigur că marile reușite vin în timp, cu răbdare, și cu multă perseverență din partea foarte tînărului jucător brașovean. ● Apropo de tinerete echipa din Bănie, aflată și ea în reconstrucție, a trimis în arenă, în ultima vreme, jucători din... banda de producție proprie. Ca, de pildă, acest Neagoe, care, duminică, a marcat un gol spectaculos. ● Pînă la finalul partidelor, care i-a încălzit bine pe spectatorii din Bănie, el savurînd din plin suita celor trei goluri din actul al II-lea, pe stadionul Central s-au auzit murmure și apostrofări la nereușitele echipei favorite. La care un spectator lucid a replicat (i-am auzit de la masa presei): „Trebuie să înțelegem odată că fără linște și răbdare nu vom putea face din nou o echipă mare. Cielul „construcție-reconstrucție” nu poate ocoli nici o echipă...”. Avea mare dreptate!

## 000 și sezon

● **REVENII LA CLUJ-NAPOCA**, după terminarea campionatului francez (echipa sa, Monaco, s-a clasat pe locul 5), antrenorul Ștefan Covaci a asistat la meciul Universitatea — Oțelul Galați. El a apreciat calitatea de ansamblu a partidei și a remarcat, dintre jucători, pe clujenii Mujnal și Bucur și pe gălățeanul Burcea. Acesta din urmă, trecut vîrf de atac în final, a impresionat prin dribling și stăpînirea balonului. ● Clujenii se temeau mult de meciul cu Oțelul, avînd 3 indisponibilități importante: Cimpeanu II, Sabău și Popicu. Inlocuitorii lor au dat însă un bun randament și echipa, în ansamblu, a avut o prestație remarcabilă în acest meci de „la revedere”, ultimul din acest sezon pe teren propriu. ● Două din cartonașele galbene primite de gălățeni s-au datorat unor inutile izbucniri de nervi: Antohi (nemulțumit de o decizie a arbitriului) a trînit ostentativ mingea de pămînt, iar Agiu a aruncat balonul într-un adversar ● Absența lui Vaiscovic (indisponibil) s-a resimțit în echipa oaspete, care n-a sutat decît de 3 ori pe spațiul portii. A încercat să-l suplinească Ralea, dar el n-a putut trece de bariera Dobrotă — Ciocan.

● **BUCURIE MARE** și justificată în tabăra echipei Flacăra Moreni la sfîrșitul meciului de la Bacău. Cu punctul cîștigat pe merit în acest meci, morenarii se vedeau scăpați de orice emoție, indiferent de rezultatul pe care îl vor obține în ultima etapă pe propriul teren, în partida cu Universitatea Cluj-Napoca. Ei au încheiat astfel turul de forță din sezonul de primăvară, mai ales din ultimele trei jocuri sustinute în deplasare, în care au cîștigat 5 puncte din 6 posibile, reușind să se salveze de la retrogradare. Un tur de forță pentru care jucătorii, antrenorii și conducătorii echipei din Moreni și-au atras aprecieri unanime.

## SIMPLU, OPERATIV ȘI EFICACE !

**LOZ**  
IN PLIC



● Autoturisme „Dacia 1300” și importante cîștiguri în numerar:  
● Periodic, emisiuni speciale limitate, la care se atribuie cîștiguri suplimentare:  
● Punctele de vînzare de pretutindeni vă stau la dispoziție:  
● SINGURA CONDIȚIE a reușitei: PARTICIPAREA !

## TURUL DELTEI ÎN 4 ZILE

DE TURISM HOTELURI CUREȘTI, în colaborare ulcea, organizează Turul pontono-dormitor con-  
I :  
ora 14 din Tulcea pe traseul Sf. Gheorghe — Km. 54  
e la ora 5 pe traseul : Km Sf. Gheorghe — canalul — Giula Busurca — Mlașă, Popas o oră pe Lacul la mare cînd se ajunge  
are la ora 7 pe traseul : ulina — Crișan — Dunărea npare Obrețin — Mlașă 23 — canalul Oiguta. Popas o

